

Géptervezők és Termékfejlesztők XXXVI. Szemináriuma

2020. november 5. (csütörtök) – 6. (péntek)

MTA Miskolci Akadémiai Bizottságának
Székháza

Miskolc, Erzsébet tér 3.

Gépipari Tudományos Egyesület
Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Géptervező Szakosztálya

Miskolci Egyetem Gép- és Terméktervezési Intézet

MTA Miskolci Akadémiai Bizottsága

Címünk:

Géptervezők és Termékfejlesztők XXXVI. Szemináriuma
Miskolci Egyetem Gép- és Terméktervezési Intézet
H-3515 MISKOLC-EGYETEMVÁROS
Telefon/Fax: (0036)-46-327 643, E-mail: machpj@uni-miskolc.hu

A Géptervezők és Termékfejlesztők XXXVI. Szemináriumának szervezői:

Vadászné Dr. Bognár Gabriella MTA doktora, Dr. habil intézetigazgató egyetemi tanár
Dr. habil. Döbröczöni Ádám egyetemi tanár, professor emeritus
Dr. Péter József c. egyetemi tanár, a szeminárium titkára
Dr. Siposs István c. egyetemi tanár
Németh Géza egyetemi adjunktus
Gere Aranka gazdasági ügyintéző

Korábbi rendezvényeink:

- Vezető Konstruktőrök Tanácskozása, Miskolc, 1973. augusztus 23 - 24.
Vezető Konstruktőrök Tanácskozása, Miskolc, 1975. július 23 - 24.
Géptervezők III. Országos Szeminárium, Miskolc, 1977. augusztus 30 - szeptember 1.
Géptervezők IV. Országos Szeminárium, Miskolc, 1980. augusztus 26 - 27.
Géptervezők V. Országos Szeminárium, Miskolc, 1982. augusztus 25 - 26.
Géptervezők VI. Országos Szeminárium, Miskolc, 1985. április 11 - 12
Géptervezők VII. Országos Szeminárium, Miskolc, 1989. május 29 - 31.
Géptervezők VIII. Országos Szeminárium, Miskolc, 1991. május 29 - 30.
Géptervezők IX. Országos Szeminárium, Miskolc, 1993. szeptember 30 - október 1.
Géptervezés '94 (Géptervezők X. Országos Szeminárium) Miskolc, 1994. május 20.
Géptervezők XI. Országos Szeminárium, Miskolc, 1995. május 29-30.
Géptervezés-termékfejlesztés '96 (Géptervezők és Termékfejlesztők XII. Országos Szeminárium),
Miskolc, 1996. május 24-25.
Géptervezők és Termékfejlesztők XIII. Országos Szeminárium,
Miskolc, 1997. november 28.
Géptervezők és Termékfejlesztők XIV. Országos Szeminárium,
Miskolc, 1998. december 15.
Géptervezők és Termékfejlesztők XV. Országos Szeminárium,
Miskolc, 1999. szeptember 30-október 1.
Géptervezők és Termékfejlesztők XVI. Országos Szeminárium,
Miskolc, 2000. november 15 - 16.
Géptervezők és Termékfejlesztők XVII. Országos Szeminárium,
Miskolc, 2001. november 8 - 9.
Géptervezők és Termékfejlesztők XVIII. Országos Szeminárium,
Miskolc, 2002. november 7 - 8.
Géptervezők és Termékfejlesztők XIX. Országos Szeminárium,
Miskolc, 2003. november 6 - 7.
Géptervezők és Termékfejlesztők XX. Országos Szeminárium
Miskolc, 2004. november 11 - 12.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXI. Országos Szeminárium
Miskolc, 2005. november 10 - 11.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXII. Országos Szeminárium
2006. november 9 - 10.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXIII. Országos Szeminárium
2007. november 15 - 16.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXIV. Országos Szeminárium
2008. november 13 - 14.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXV. Országos Szeminárium
2009. november 5 - 6.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXVI. Országos Szeminárium
2010. november 11-12.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXVII. Országos Szeminárium
2011. november 10-11.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXVIII. Országos Szeminárium
2012. november 8-9.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXIX. Országos Szeminárium
2013. november 7-8.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXX. Országos Szeminárium
2014. november 6-7.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXXI. Szeminárium
2015. november 5-6.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXXII. Szeminárium
2016. november 10-11.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXXIII. Szeminárium
2017. november 9-10.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXXIV. Szeminárium
2018. november 8-9.
Géptervezők és Termékfejlesztők XXXV. Szeminárium
2019. november 7-8.

Tisztelt Géptervező és Termékfejlesztő Kolléga!

A Miskolci Egyetem Gép- és Terméktervezési Intézete, a Gépipari Tudományos Egyesület Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Géptervező Szakosztálya és az MTA Miskolci Területi Bizottsága

2020. november 5-én (csütörtök) és 6-án (péntek)

a MTA Miskolci Területi Bizottsága székházában (Miskolc, Erzsébet tér 3.) rendezi meg a Géptervezők és Termékfejlesztők XXXVI. Szemináriumát, melyre tisztelettel meghívjuk. Tekintettel az oktatókkal és a kutatókkal szemben támasztott követelményekre, az előadások és a szakkikkek a magyar mellett angolul, németül és franciául egyaránt megjelenhetnek.

Sajnálatos, hogy a Szeminárium megrendezését a vírusos fertőzés veszélye a korábbi formában lehetetlenné tette, ezért a Szemináriumot online formában rendezzük.

A meghívottak:

A szeminárium meghívóját az előző szeminárium hazai és külföldi előadói, résztvevői, valamint a hazai szakmai társintézetek, társtanszékek oktatói és kutatói részére postáztuk. Minden további hazai és külföldi érdeklődőt szívesen látunk.

A szeminárium szekciói:

A szeminárium a korábbi tudományterületeket változatlanul gondozza, de a kultúra, a gazdaság és az egészség hatására is gondolunk. A szekciók:

1. Tervezés tudománya, terméktervezés módszerei
2. Géptervezés és a termékfejlesztés eredményei
3. Gépelemek, géptervezés, terméktervezés oktatása
4. A tanítómunka változása a felsőfokú képzésben
5. Egészség és az oktatás
6. Az egészségipar és a kutatómunka kapcsolata
7. Technikatörténet

Az előadás terjedelme 20 perc lehet. Az előadások sorrendjét, helyét (a szekciót) és idejét a Szeminárium előzetesen elküldött programja, nyomtatott formában a Szemináriumra megjelenő GÉP folyóirat tartalmazza. Az idegen nyelven tartott előadásokat (angol, német és francia nyelven) PhD hallgatóknak, fiatal oktatóknak és kutatóknak ajánljuk. Tőlük előadásuk nyomtatott változatát is az előadás nyelvén kérjük (ha az előadást szeretnék megjelentetni).

A szeminárium tervezett programja:

2020. november 5. (csütörtök)

10.00-10.10	Megnyitó
10.10-12.00	Plenáris ülés
12.00-17.00	Előadások két vagy három szekcióban

2020. november 6. (péntek)

9.00-13.00	Előadások két vagy három szekcióban
13.00	Zárszó

Jelentkezés:

Jelentkezni a mellékelt Jelentkezési lapon **elektronikus formában** lehet. Tisztelettel kérjük, kerüljék a szóban jelentkezést (Verba volant, scripta manent).

Címünk: machpj@uni-miskolc.hu

A jelentkezési lapokat **2020. október 25-ig (vasárnap)** várjuk.

On-line lebonyolítás

Az on-line lebonyolítást a Miskolci Egyetem Gép- és Terméktervezési Intézete a ZOOM szoftver jogszerű használatával támogatja.

A zoom szolgáltatás igénybevételéhez szükséges technikai feltételek:

- Számítógép (asztali, laptop, táblagép, mobiltelefon)
- Megfelelő sávszélességű internet
- Mikrofon és hangszóró
- Online (ingyenes) regisztráció a <https://zomm.us/signup> oldalon
- A szolgáltató oldaláról (ingyenesen) letölthető kliens program telepítése <https://zomm.us/client/latest/ZoomInstaller.exe>

A résztvevő előadást illetően az alábbi lehetőségek közül választhat:

- Saját eszközről tartja előadását, saját irodájából, a Szemináriumszervező támogatása nélkül.
- Saját eszközről, a Szemináriumszervező induláskori segítségével.

Az on-line lebonyolításhoz segítséget Dr. Dömötör Csaba egyetemi docenstől (Miskolci Egyetem Gép és Terméktervezési Intézet, machdcs@uni-miskolc.hu) lehet kérni.

A szakcikk megjelenése A GÉP folyóiratban:

A GÉP a Gépipari Tudományos Egyesület kiadványa. A szakcikk 4 oldal vagy 6 oldal terjedelmű legyen (ajánlott). A szakcikk formai és tartalmi követelményeit a mellékelt Útmutató tartalmazza. **A szakcikket a szeminárium szervezői és a nyomda munkatársai nem szerkesztik át és nem fordítják le.**

A magyar nyelvű szakcikkhez angol, az idegen nyelvű szakcikkhez magyar összefoglalót (Abstract) kell készíteni. Az Útmutató szerint elkészített, határidőre beküldött és lektorált cikk a GÉP folyóiratban „**Lektorált szakcikk**” megjegyzéssel jelenik meg. A nyomtatott formában történő megjelenéshez Dr. Péter József János c. egyetemi tanár nyújt segítséget.

A szakcikk megjelenése a Design of Machines and Structures kiadványban:

A Miskolci Egyetem Gép- és Terméktervezési Intézete angol nyelvű szakcikknek nyomtatott formában történő megjelenésére a **Design of Machines and Structures** kiadványt is ajánlja. A megjelenés feltételeiről, a formai követelményekről Dr. Takács Ágnes egyetemi docens www.uni-miskolc.hu/dms, takacs.agnes@uni-miskolc.hu, dms@uni-miskolc.hu címen tájékoztat. A **Design of Machines and Structures** kiadványban a megjelenés térítésmentes. A megjelenés várható időpontja: 2021. ősz.

Lektorálás:

A lektoráláshoz útmutatót küldünk. A cikket a lektor „A cikk megjelenését feltétlenül javasolom”, vagy „Változtatással javasolom”, vagy „Nem javasolom” megjegyzéssel minősíti. A „Változtatással javasolom” minősítésű szakcikk a lektor véleményét figyelembe véve jelenhet meg. A lektori véleményt a cikk beküldésével egy időben elektronikus úton várjuk. Hiteles és megbízható lektort a szakcikk szerzőjének kell ajánlani.

A szakcikk beküldésének határideje:

A cikket elektronikus formában a lektori véleménnyel machpj@uni-miskolc.hu címre kell elküldeni. A cikk megérkezését visszaigazoljuk. A cikk beküldésének határideje

2020. október 25 (vasárnap).

Részvételi díj:

Tekintettel a zoom szoftver használatára, a Szeminárium költsége a Gép folyóiratban megjelenés, 10.000 Ft+ÁFA

- a) A szeminárium részvételi díja előadók részére 5.000 Ft + ÁFA.
- b) A szeminárium részvételi díja egy darab 4 oldalas szakcikk publikálása esetén 45.000 Ft + ÁFA (ebből a publikálás költsége 40.000 Ft + ÁFA /4 oldal)
- c) A szeminárium részvételi díja egy darab 6 oldalas szakcikk publikálása esetén 65.000 Ft + ÁFA (ebből a publikálás költsége 60.000 Ft + ÁFA /6 oldal)
- d) A Design of Machines and Structures kiadványban az angol nyelvű publikálás díjtalan.

Számla:

A Jelentkezési lap érkezését követően, a Jelentkező által megadott címre a Gépipari Tudományos Egyesület (1147 Budapest Czobor utca 68.) számlát küld. Projektfinanszírozású számlák speciális szövegezését előre jelezzék a Jelentkezési lapon, ezzel a hosszadalmas javítgatás elkerülhető.

Kérjük, hogy a számla kézhezvételét követően gondoskodjanak az átutalásról.

Nem teljesített számla:

Amennyiben a számla teljesítésének valamilyen akadálya van, a számlát **a számlakibocsátó címére vissza kell küldeni. A teljesítetlen számlát nem szabad megsemmisíteni!**

Örülneink, ha előadásával megtisztelné a rendezvényünket.

A Szervező Bizottság nevében tisztelettel várja

Dr. Péter József
c. egyetemi tanár
a GTE Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Géptervező Szakosztályának titkára

Vadászné Dr. Bognár Gabriella
intézetigazgató, egyetemi tanár, a MTA doktora
a GTE Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Géptervező Szakosztályának elnöke